

編者 的話

歲月易逝，景象更新，不知不覺，又是一年。回顧過去，瞻望來茲，深覺現今，時勢如麻，人性丕變，功利薰心，如何有效克盡道子職責，喚醒群迷，力挽狂瀾，發揚一貫義理，應導現代生活，實為刻不容緩的課題。本刊以復興中華文化，提倡人生道學為宗旨。自民國七十八年元旦創刊迄今，已歷兩週年。在稿源、財源、人事、不熟等多種困難情況下，能神奇的誕生，默默的耕耘、成長，始終維持如期出刊，這成就除端賴讀者大德熱心護持，不斷指正外，實蒙上天慈佑以及大家的「誓願」來推動有以致之，尤其是財（助印者）法（供稿者）雙施的功德主，如果沒有您們的鼎力奉獻，「基礎」的穩固那會有如今，編者謹誠代表全體工作同仁叩謝之。懇切熱望親愛的讀者們！繼續愛護本刊，投稿本刊，批評本刊，結合廣大的「願力」，使本刊成為現代人的光明燈塔人人向道的指南針。

時間是不盡的長流，昨日雖已過去，但昨日不僅直接關係今朝，且更間接影響著明天。如果深一層推究，時空本身並無實質上的意義，重要的是從過去的寶貴經驗中獲取豐富的知識，進而探知人類歷史變化，期求混亂複雜的現世中，尋得人類的勇氣、道德與無比的智慧，決定未來的主流和方向，創造生命的價值與人生的真實義。

兩年來的「基礎」，編者很愧對大家，可以說「缺陷多於圓滿，平凡即非進步」。然為強化一貫共識，利益基礎同修，我們全體工作同仁，今後當倍加勤耕，吸取過去的經驗，繼續成為大家生活與修道的橋樑，發出光和熱，照亮世人，啓迷世人，增長福慧，共成大道，早日圓成安和樂義的人天。